



Администрация Добрянского городс...

24 апр в 18:00 · Госорганизация

В память о жителях Добрянского городского округа, которые погибли при исполнении воинского долга в зоне СВО, мы запустили рубрику [#Мы_помним_мы_гордимся](#)

Герой, память о котором будет вечно в наших сердцах, Бердников Александр Иванович.

Благодарим за предоставленные материалы [Доброе Добрянское радио 105.8 FM](#)



Александр Иванович Бердников
1971-2023

Александр Бердников родился в селе Перемское. Рос в многодетной семье, с малых лет помогал по хозяйству. Окончил местную школу, где активно проявлял себя в баскетбольных, футбольных и лыжных соревнованиях. Участвовал в лыжном марафоне от Перемского до Добрянки. После школы получил специальность пчеловода в училище села Бершеть.

В 1989-1991 годы проходил срочную службу во внутренних войсках. Был старшим стрелком. Служил в «горячих точках» в Таджикистане и в Закавказье. Выполнил боевые задания по охране общественного порядка. За стойкость и мужество был отмечен почетным знаком «За службу в Таджикистане».

Затем Александр Иванович работал в Добрянском лесхозе, а позже - на предприятии «Перемскоепиво».

Александр Иванович был добрым, воспитанным человеком. Всегда был готов помочь другим. Обладал лидерскими качествами, занимал активную жизненную позицию. Увлекался историей, краеведением, футболом, много читал.

В октябре 2022 года Александр Бердников добровольно ушел служить в зону проведения специальной военной операции. Объявил родственникам своё решение так: «А кто, если не мы?»

4 января 2023 года получил ранение и был отправлен домой в отпуск. 11 сентября 2023 года Александр Бердников ушёл из жизни.

Бердников Александр Иванович (? - 11.08.2024)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 11.08.2024

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.*

Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-174554107_34145

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/66116>